



В Тюменской области проводится доследственная проверка по факту не выплаты заработной платы одним из подрядчиков на стройке «СИБУР»

27.04.2016 на сайте «URA.RU» была размещена статья «На стройке «Сибур» рабочий зашил себе рот и объявил голодовку». В результате чего следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области назначено проведение доследственной проверки.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленный на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1033421>